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Πρόγραμμα Εκδρομής

Ημέρα 1η: Χαλκίδα - Βόλος

Αναχωρούμε στις 07:00 το πρωί από την πόλη μας, όπου με μια ενδιάμεση στάση για ξεκούραση και
καφεδάκι, φτάνουμε σε έναν μαγευτικό προορισμό τον Βόλο. Χτισμένος στον μυχό του Παγασητικού
κόλπου και σε απόσταση αναπνοής από το βουνό του Πηλίου, συνδυάζει όλη τη γοητεία της θάλασσας με
την μυστηριακή ομορφιά του βουνού των Κενταύρων. Περπατήστε στην πεζοδρομημένη παραλιακή
λεωφόρο Αργοναυτών, όπου η θάλασσα δημιουργεί έναν υπέροχο παραλιακό μέτωπο με γραφικά
μαγαζιά, ανάμεσά τους και τα περίφημα τσιπουράδικα, όπου θα απολαύσουμε το παραδοσιακό τσίπουρο
και τους ξεχωριστούς θαλασσινούς μεζέδες. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και ελεύθερο πρόγραμμα.

Ημέρα 2η: Βόλος - Τσαγκαράδα - Πορταριά - Μακρυνίτσα (Γύρος Πηλίου)

Αφού πάρουμε το πρωινό μας, επιβιβαζόμαστε στο πούλμαν με ανεβασμένη διάθεση και τις
φωτογραφικές μηχανές στο χέρι για να επισκεφτούμε τα παραδοσιακά χωριά του Πηλίου. Πρώτος μας
προορισμός η Τσαγκαράδα. Αξίζει το περπάτημα στο παλιό καλντερίμι (2χλμ) που εναλλάσσεται με
χωμάτινο μονοπάτι ξεκινώντας από την πλατεία του Ταξιάρχη. πρώτη στάση στο Καρτάλειο Δημοτικό
Σχολείο, όπου η υγρασία και η πυκνή βλάστηση σιεκδικούν το ερειπωμένο κτίριο. Τεράστια πλατάνια,
αγριοκαστανιές και οξιές κρύβουν τον ουρανό. Πεσμένα κάστανα και πλατανόφυλλα, με όλες τις
αποχρώσεις του κίτρινου και του πορτοκαλί δημιουργούν “γήινα χαλιά”. Φτέρες πλαισιώνουν το
μονοπάτι που περνάει από ρεματιές και μικρούς χείμαρρους διασχίζοντας ξύλινα γεφυράκια, μικρά
ντήματα και πηλιορείτικα σπίτια. Ο ήχος του νερού θα σας συντροφεύει σε κάθε βήμα. Ελεύθερος χρόνος
για περιήγηση. Επόμενη στάση σας η Πορταριά γνωστή ως “Πύλη”. Περνώντας το παραδοσιακό κτίριο
του παλιού Δημαρχείου, ο ανηφορικός και αναζωογονητικός ήχος των κρυστάλλινων νερών θα σας
συντροφεύουν ως την κεντρική πλατεία. Είναι στρωμένη με πλατανόφυλλα και τα ψηλά πλατάνια να
περιβάλλονται από δεκάδες ορτανσίες και καμέλιες σε μοναδική εικόνα. Ελεύθερος χρόνος για περιήγηση
και φυσικά να απολαύσουμε το μεσημεριανό μας φαγητό. Τελευταία μας στάση θα είναι το γειτονικό
χωριό, η Μακρυνίτσα γνωστή ως “μπαλκόνι του Πηλίου”. Τα παλιά υδροτριβεία, οι πέτρινες εκκλησίες και
τα αμέτρητα αρχοντικά κατασκευασμένα με την μοναδική γοητευτική πηλιορείτικη αρχιτεκτονική
δημιουργούν ένα γοητευτικό και αρμονικό τοπίο. Στην κεντρική πλατεία θα συναντήσουμε τα
παραδοσιακά μαγαζιά φορτωμενά γευστικά καλούδια και όμορφα ναμνηστικά. Ελεύθερος χρόνος για
περιήγηση και φυσικά να απολαύσουμε τον καφέ ή και το γλυκό μας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και
ξεκούραση.

Ημέρα 3η :  Βόλος - Τύρναβος (Μπουρανί) - Χαλκίδα

Αφού πάρουμε το πρωινό μας και συγκεντρώσουμε τις αποσκευές μας επιβιβαζόμαστε στο πούλμαν και
αφήνουμε πίσω μας τις όμορφες εικόνες που ζήσαμε και κατευθυνόμαστε προς τον Τύρναβο και το
παραδοσιακό έθιμο - Μπουρανί, ιδιαίτερο χαρακτηριστικό του είναι η λατρεία του φαλλού. Κατά την 

Βόλος και Γύρος Πηλίου
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διάρκεια των εορτασμών πίνεται άφθονο τσίπουρο και κατόπιν οι συμμετέχοντες αρχίζουν να χορεύουν και να
πειράζουν ο ένας τον άλλο χρησιμοποιώντας επιτηδευμένα χυδαία γλώσσα κατά το έθιμο. Διάφοροι άλλοι
συμμετέχοντες έχουν μαζί τους μεγάλους ξύλινους ή πήλινους φαλλούς ως σκήπτρα ή υπερμεγέθεις φαλλούς που
κρατούν με τα δύο χέρια. Κατά τις τελευταίες δεκαετίες υπάρχει και ενεργή συμμετοχή γυναικών. Ελεύθερος
χρόνος και εδώ θα απολαύσουμε και το μεσημεριανό μας φαγητό σε κάποια παραδοσιακή ταβέρνα. Στην
συνέχεια αργά το απόγευμα παίρνουμε τον δρόμο της επιστροφής για την πόλη μας γεμάτοι όμορφες εικόνες και
συναισθπ́ηματα.

Περιλαμβάνεται:                                                                                 Δεν περιλαμβάνεται :

Μεταφορά από/προς Χαλκίδα                                                    - Είσοδοι σε μουσεία & αρχαιολογικούς χώρους
2 Διανυκτέρευση σε επιλεγμένο ξενοδοχείο                           - Ατομικά έξοδα
2 Πρωινά                                                                                         - Προαιρετική ταξιδιωτική ασφάλεια από 25,00€
Αρχηγός –  συνοδός του γραφείου μας                                     - Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβανόμενα
ΦΠΑ.                                                                                                 - Φόροι Διαμονής 3€ / δωμάτιο / βραδιά
Ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης.

Σημεία Επιβίβσης                          Ώρα αναχώρησης                     Τιμή Κατ’ άτομο                        

Πάρκο Λαού (Καντίνα)                               06:55                                          170,00€
Βούρκος (2ο περίπτερο)                            07:00                                         170,00€
   

*Οι τουριστικές υπηρεσίες που θα σας παρασχεθούν, καθώς και τα σχετικά κόστη, αναφέρονται
λεπτομερώς στη Σύμβαση Οργανωμένου Ταξιδιού. Σε περίπτωση που δεν είναι δυνατή η φυσική σας
παρουσία (κράτηση μέσω τηλεφώνου, email κτλ.) θα παραλάβετε τη Σύμβαση μέσω ηλεκτρονικού
ταχυδρομείου (σ’ αυτή την περίπτωση έχετε το δικαίωμα να υπαναχωρήσετε από τη σύμβαση εντός
προθεσμίας 14 ημερών από την ημερομηνία που σας αποστάλθηκε στο ηλεκτρονικό σας ταχυδρομείο,
λαμβάνοντας υπόψη τα σχετιζόμενα ακυρωτικά τέλη που αναφέρονται στο Άρθρο 11 

* Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί για την καλύτερη πραγματοποίηση του αναλόγως συνθηκών (Καιρικά
φαινόμενα, καθυστερήσεις κτλ). 
* Οι τιμές σε περίπτωση αυξήσεων καυσίμων, ακτοπλοϊκών εισιτηρίων, εξόδων διαμονής κτλ. θα
διαμορφώνονται ανάλογα με έγκαιρη ενημέρωση.
* Παρακαλούμε θερμά στην έγκαιρη προέλευση σας στα σημεία επιβίβασης
(30 λεπτά νωρίτερα) για να μην υπάρχουν καθυστερήσεις
* Να τηρούνται οι ώρες επιβίβασης και συγκέντρωσης για την σωστή λειτουργεία του προγράμματος
* Δεν επιτρέπεται η κατανάλωση τροφίμων εντός του λεωφορείου
*Σε περίπτωση μη έγκαιρης προέλευσης στα σημεία επιβίβασης το λεωφορείο θα αναχωρεί χωρίς το γραφείο να
φέρει ευθύνη, και τα χρήματα δεν θα επιστρέφονται.

Η κράτηση θέσεων στο λεωφορείο γίνεται κατά προτεραιότητα

'Όλοι οι ταξιδιώτες ενημερώνονται με sms ή τηλεφωνικά αναλυτικές πληροφορίες αναχώρησης 1 ημέρα
πριν το ταξίδι
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